

## DOCKETED

<b>Docket Number:</b>	09-AFC-07C
<b>Project Title:</b>	Palen Solar Power Project - Compliance
<b>TN #:</b>	201309
<b>Document Title:</b>	Palen Solar Holding's Corrections to 10/28/13 Evidentiary Hearing Transcript
<b>Description:</b>	N/A
<b>Filer:</b>	Marie Fleming
<b>Organization:</b>	Galati   Blek LLP
<b>Submitter Role:</b>	Applicant Representative
<b>Submission Date:</b>	11/22/2013 2:22:55 PM
<b>Docketed Date:</b>	11/22/2013

## Palen Solar Holding's Corrections to 10/28/13 Evidentiary Hearing Transcript

Page 66, line 10 should include "as the Staff said"

Page 68, line 1, should be "their retention alone"

Page 66, line 11 should be "the staff"

Page 79, line 19 "submissable" should be "unfinanceable"

Page 80, line 17 the inaudible should be "to be financed"

Page 129 beginning at Line 20 and continuing through Page 130 line 3 and again at Page 130 lines 8 through 11, Statements attributed to Mr. Galati should be attributed to Mr. Cachora.

Page 148, lines 22 and 23, BLM Frank McMenimen public comment, "1216" should be "CUL-16"